

IZ NAŠE SVAKODNEVNE PRAKSE

PRIMJERENO NA TRAUMATOLOŠKOJ KLINICI

Krajem listopada 1994. godine Ministarstvo zdravstva uputilo nam je naputak o djelokrugu rada za medicinske sestre i primalje.

Ozbirom da se upućeni djelokrug rada razlikuje u mnogim elementima od načina na koji je do sada organizirana zdravstvena njega u bolnicama morali smo promijeniti način organizacije 24-satne službe.

U djelokrugu rada medicinske sestre jasno se vidi razlika u nabrojenim zadacima i poslovima, a težište zadataka usmjereno je stručnim poslovima zdravstvene njege i neposredan rad s bolesnikom. Medicinska sestra oslobada se svih nestručnih, fizičkih i administrativnih poslova, koji ionako nisu nikad ni bili njihov posao. Sestre su do sada gubile mnogo vremena i energije na posve nestručne poslove koje može raditi bilo tko drugi. Medicinska sestra je, po mojem mišljenju, jednostavno preskupa za bezbroj nevažnih zadataka koji su joj do sada dodjeljivani od gotovo svih drugih zdravstvenih djelatnika – od liječnika do administrativnih djelatnika. Istodobno, poslovi više medicinske sestre su se gotovo izjednačavali s poslovima srednje medicinske sestre, što se sada u potpunosti mijenja. Po mojem mišljenju viša medicinska sestra ovim djelokrugom rada dobiva svoje mjesto odgovorne osobe za cjelokupni proces zdravstvene njege što je i cilj njezina školovanja.

Temeljem upućenog nam djelokruga rada u našoj smo klinici zdravstvenu njegu u toku 24 sata organizirali na slijedeći način.

Obzirom da na našoj klinici nedostaje veliki broj sestara napose viših, mi smo sve

sestre, koje su do sada radile na poslovima administracije, raspodijelili na bolesničke odjele.

Na onaj dio poslova koji su predviđeni za bolničare zaposlili smo pomoćne djelatnike i rasporedili ih na dio poslova i zadataka za koje su osposobljeni, a do sada su to radile sestre.

Sve više medicinske sestre, osim nekoliko koje rade na specifičnim radnim mjestima za koja je potrebna dodatna edukacija (instrumentarka), rasporedili smo u 24-satnu službu na odjelu. Uz preuzimanje cjelokupne odgovornosti za provođenje zdravstvene njege preuzele su i podjelu intravenske terapije. Na nekoliko naših odjela podjelu intravenske terapije preuzeli su liječnici. Na našoj klinici uglavnom borave teški traumatizirani bolesnici i uz ovaj broj sestara, zaista se ulaže veliki napor da bismo mogli ispoštovati sva pravila.

Medicinske sestre u našoj klinici sa zadovoljstvom su prihvatile novi način rada ističući da konačno imaju okvir za svoj stručni rad.

Nadajmo se da će se ova situacija s nedostatkom broja sestara s vremenom poboljšati, što bi nam tada omogućilo da konačno sestra bude sestra.

Koristim ovu priliku da se od srca zahvalim svim medicinskim sestrama a i drugim zdravstvenim djelatnicima Traumatološke klinike uz čiju sam pomoć i svesrdnu suradnju uspjela organizirati zdravstvenu njegu u toku 24 sata poštujući zadana nam pravila.

Katarina Dugina,
Glavna medicinska sestra Klinike
za traumatologiju

Zanimljivo za sestre operativnih djelatnosti

SEMINAR U VARAŽDINU

Pod pokroviteljstvom HUM-a održat će se I. Hrvatski seminar medicinskih sestara operativnih djelatnosti. Seminar će se održati u Varaždinu 16. i 17. ožujka 1995. (Hotel Turist).

Teme su: Djeca žrtve rata; Medicinska sestra u endoskopskoj kirurgiji. Prijavljen je veći broj vrlo kvalitetnih referata koji će naći svoje mjesto i na stranicama VASEGA lista. (S. K.)